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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ
ХУДОЖНЬОГО ОБРАЗУ В МИСТЕЦТВІ УКРАЇНИ

Художній образ, його структура і значення у мистецтві –
одна із важливих проблем мистецтвознавства України. Від
її вирішення залежить відповідь на питання про сутність
мистецтва взагалі. Її у тій чи іншій мірі зачіпають майже
усі праці з естетики й мистецтвознавства, які хоч деякою
мірою пов'язані з узагальненими висновками про процеси,
що відбуваються у мистецтві, хоча методи, що їх
застосовують тут, дуже різні.

Так, у багатьох працях широко аналізують сутність
художнього образу і художній образ співставляється з
явищами дійсності, відображенням якої він є. Цей найбільш
вдалий методологічний прийом аналізу художнього образу
в той же час не дозволяє повністю розкрити поняття
«художній образ», оскільки, користуючись нім, дослідник
змушений залишатися на рівні найширшого узагальнення
і обмежувати себе у конкретному аналізі одиничних явищ.

Більш детальне дослідження природи художнього образу
провадять тоді, коли робиться порівняльний аналіз «образу»
и «поняття», «художнього образу» і «образу взагалі». Тоді
художній образ постає як «особлива форма відображення
дійсності у її живій конкретності, індивідуальній
неповторності», і співставляються образ і поняття,
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виявляється їх спільність і специфіка. Причому часто такий
аналіз супроводжується дальшою деталізацією залежно від
мистецтва, жанру.

Художній образ — засіб відображення дійсності. Але це
й специфічний метод пізнання. «У найширшому розумінні
образ — це вигляд, подібність, або відображення чогось.
Художній образ відбиває реальний світ, але відбиває його
по особливому, не так, як, наприклад, відбиває світ об'єктив
або дзеркало. Ні, він відбиває не буквально точно, а
змінюючи й доповнюючи [1].

Розвиваючи це дуже широке визначення, уточнити, що
образне відображення взагалі й художньо образне
відображення у мистецтві ? глибоко специфічні. Прагнення
до істини в науці є прагнення до ототожнення відображення
та явища дійсності, прагнення до передачі у відображенні
самих явищ дійсності і зведення до мінімуму особистого
ставлення до цих явищ відображуючого суб'єкта.

Об'єктивна істина, яка досягається у процесі науково го
пізнання, є точна відповідність явища дійсності та її
відображення у вигляді поняття, категорії, закону. Отже,
наукове поняття, категорія, закон є строге і по можливості
(що залежить від рівня природознавства) найбільш точне
визначення об'єктивної реальності. І хоча часто
формулювання в науці тієї чи іншої закономірності може
впливати на пізнання цієї закономірності, а отже, й на
ставлення людини до неї, вчений, однак, завжди прагне до
«чистої» закономірності природи, яка не залежить від її
інтерпретації.

Виявлено конкретний образ у мистецтві, який Одночасно
є художній образ як метод, спосіб відображення, буває як
матеріальний, так й ідеальний.

Художній образ є, поняття, що визначає найбільш широке
явище у мистецтві, а саме  — спосіб, метод відображення,
який відмежовує мистецтво від науки, філософії, політики,
релігії.
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Доведено, що аналіз гносеологічної функції художнього
образу, на відміну його від поняття, уявлення, образу в науці,
не дає можливості до кінця розкрити сутність цієї функції
самого художнього образу.
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